

# 小记者明天马鞍山景区采风

探究古城历史之谜，寻访保存最为完整的古齐兵营遗址

本报7月4日讯(记者 谭文佳) 明天，齐鲁晚报小记者团将再次起航，开赴位于淄川区淄河镇的马鞍山风景区采风。5日是小记者马鞍山之行报名的最后一天，想一同前往的同学们可要抓紧时间报名了。

结束了一学期的紧张忙碌，终于开始了假期的美妙惬意。读万卷书，行万里路，寓教于乐是再好不过的。齐鲁晚报《今日淄博》小记者暑期活动第一站，就是去

风景如画的马鞍山风景区。小记者们可以在活动中探寻古城历史之谜，感受抗战时期可歌可泣的英雄事迹。

马鞍山风景区，现为省级重点文物保护单位、国防教育基地、省级名胜风景区、省级爱国主义教育基地。马鞍山历史上曾为兵家必争之地。春秋战国时期，其作为齐国南部边陲要塞，驻扎了大批官兵。经山东大学考古专家和山东齐文化研究所教授认定，此

为我国目前发现的规模最大，保存最为完整的古齐兵营遗址。这次小记者们的采访任务仍然很艰巨。小记者们可以提前做好功课，比如了解马鞍山的历史文化，准备一些活动现场提问的问题，这些都有助于你更好的完成本次采访任务。

这里要提醒各位想报名参加活动的同学和家长，今天是报名的最后一天，心动不如行动，赶紧拿起手中的电话报名吧！

报名方式：请将您孩子的姓名、性别、年龄、年级、学校、家长姓名和联系方式，以短信形式发到13287881656或邮箱wenjia88@126.com。

报名费：200元  
报名地点：人民西路16号(招商银行西邻)二楼齐鲁晚报《今日淄博》报社。  
咨询电话：0533-2272168  
13287881656  
小记者QQ群二群：325567238

## 财经资讯

### 富兰克林国海日日收益货币基金即将发行

本报讯 进入6月份，货币基金“触”网的节奏在进一步加快，除了网络交易、网络购物外，货币基金与第三方的合作也在加速，这也令其多面手优势进一步凸现。与此同时，钱荒等事件影响下，货币基金也迎来了又一次扩容期。

据了解，国海富兰克林基金旗下首只货币基金——富兰克林国海日日收益货币基金即将发行，为投资者又增添了新的选择。

国海富兰克林基金表示，货币基金的优势主要是低风险、超稳健、强流动性。对于很多希望回避股票市场风险的投资者来说，货币基金是一个天然的避风港；而在低风险理财产品上，通常情况下货币基金在收益水平上可高于银行存款利息所得。历史数据显示，历经牛熊市场考验，国内货币基金的年化收益率基本维持在3%左右。

### 基金中考成绩出榜

#### 华富基金股债双优 “均衡发展”

本报讯 2013年基金期中考试落下帷幕，成绩张榜而出。华富基金不仅维持了一直以来在固定收益产品方面的优势，以5.13%的综合收益跻身海通证券发布上半年固定收益公司前五名，旗下权益类产品也可圈可点，位列前茅。

银河数据显示，截至6月28日，股票上限95%的偏股混基半年收益均值为3.3%，华富竞争力优选基金凭借22.73%的收益高居榜首，比均值高出近20个百分点；而在71只灵活配置型基金(股票上限80%)中，华富价值增长混合基金以18.08%的半年收益位列同类第6。此外，增强指基方面，25只产品中只有3只收益为正。其中，华富中小板指数增强以5.91%的收益位列第三。

火种工程继续传递社会正能量，爱心人士为患儿献爱心

## 博山一市民自愿为乐乐捐脐血

本报7月4日讯(记者 樊伟宏) 2日，本报与山东省脐血库联合举办的“火种工程”公益活动报道了第三例患儿乐乐，两天来，不少市民打电话向记者询问乐乐的近况，并表示愿意援助。4日，博山栾女士打来电话称，自己愿把储存的脐血捐献给乐乐使用。

“我家住博山，在我的孩子出生时，我曾储存了一份脐血，现在在天津脐血库。这几天我看到报纸上对乐乐的报道，感觉孩子挺不容易的，就想问问能不能把脐血捐给孩子用，怎么才能给孩子，反正我的孩子也用不着。”栾女士告诉记者。

记者随后咨询山东省脐血库工作人员，乐乐如果要进行脐血干细胞移植，首先要确定乐乐是否适合做移植，如果适合还要经过配型，并不是所有的脐血都适合。他们正在对乐乐的身体状况进行了解，如果需要，会第一时间和栾女士及天津脐血库取得联系。

同时，乐乐的父母也希望通过本报告愿意帮助他们的每一位爱心人士，乐乐现正在齐鲁医院进行治疗，请大家放心。本报希望能有更多的爱心团体和个人加入到我们的活动中来，救救这些孩子。



▲患病后，乐乐便很少外出，他很想同其他小朋友一样在户外活动。  
本报记者 王鸿哲 摄

## 记者手记 与爱同行，他们并不孤单

本报呼吁社会各界爱心人士共同参与，对患白血病等恶性血液病的孩子进行救助，借助火种工程，让更多身陷困境的家庭看到希望，通过多方共同努力，让患者得到合适的治疗，同时呼吁社会各界人士多关心白血病患者，一起保留生命的火种。

“火种工程”活动咨询电话：2272169或15253382815

由本报和山东省脐血库联合举办的“火种工程——每周救助一名恶性血液病患者”大型公益活动已经启动近4周了。时至今日，我们已经对三名白血病患者进行了救助，也在全市启动了“火种工程”特别活动——“孕妈妈大课堂”，帮助准妈妈做好孕前功课。

活动启动以来，受到了很多

社会爱心团体和个人的广泛关注。对于这些，我们既感动，又珍惜。

看到这些孩子们在病魔面前的乐观、开朗，不知道他们是出于少不更事，还是已经对此习以为常。他们的每一次微笑，在我看来都是弥足珍贵，而我们给予他们的每一次帮助，都会让他们感受到社会的关爱，让他们觉得一路

走来，并不孤单。

真的有太多这样命运坎坷的孩子，他们需要我们去关心、帮助、呵护。一次次的援助都是力量的凝聚，都是社会各界爱心团体、人士的群策群力。“火种工程”还在继续，我们将一如既往地寻找并帮助需要我们温暖的孩子，也希望有更多的人加入到我们中来，一同护火，将爱传递。

## 安利公益基金会成为全运会志愿者培训专业支持单位



安利公益基金会  
Amway Charity Foundation

距第十二届全运会开幕60天之际，安利公益基金会凭借在大规模志愿者管理方面的先进经验，签约成为“第十二届全运会志愿者培训专业支持单位”。

第十二届运动会将于2013年8月31日至2013年9月12日在辽宁省举行。全国34个省市自治区，以及中国人民解放军、新疆生产建设兵团、火车头体育协会、煤矿体育协会、前卫体育协会都将参加此次全运会的各项赛事。由于全运会是我国国内水平最高、规模最大的综合性运动会，涉及人员多、影响范围广，因此志愿者们热情高效的服

务，将成为各项工作顺利开展的重要保证。如何规范和管理好庞大的志愿者队伍，成为第十二届全运会志愿者管理机构必须面对的重要挑战。鉴于安利公益基金会在7万多名安利志愿者管理方面的成功经验，经双方友好协商，确定由安利公益基金会为第十二届全运会志愿者培训提供智力支持。据介绍，相关培训包括《志愿文化与实时激励》、《急救知识与突发事件应对》等课程。

据了解，2009年，安利志愿者协会曾获得“上海世博会志愿者专业支持机构”殊荣，在上海世博会举

办的6个月间，协助上海世博会组委会完成22万世博志愿者的组织、激励、管理和协调等工作，之后又担任全国四体会、2010天津夏季达沃斯论坛、广州亚运会、残运会、泳联世锦赛、北京电影节等大型赛事和活动的志愿者支持机构，此次，安利公益基金会被授予“第十二届全运会志愿者培训专业支持单位”，标志着安利输出志愿者管理经验的模式更趋成熟。安利公益基金会目前已在31个省、自治区、直辖市成立了212支志愿者服务队，拥有注册志愿者74,197名，累计服务时间超过1,788,528小时。